
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

Про внесення змін до рішення  

обласної ради від 19 грудня 2024 року 

№ 11 «Про встановлення  відзнаки 

Миколаївської обласної ради   

«За захист Миколаївщини» 

 Тридцять шоста 

позачергова сесія  

восьмого скликання 

 

 

 

Відповідно до частини другої статті 43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», враховуючи рішення Миколаївської обласної ради 

від 16 квітня 2026 року № 5 «Про затвердження символіки (герба та прапора) 

Миколаївської області», з метою приведення нагородних знаків та документів до 

них у відповідність до оновленої територіальної символіки регіону обласна рада  

 

 

ВИРІШИЛА:  

 

1. Внести зміни до рішення обласної ради від 19 грудня 2024 року № 11 

«Про встановлення  відзнаки Миколаївської обласної ради «За захист 

Миколаївщини»:  

 

виклавши опис нагрудного знака до відзнаки  Миколаївської обласної ради «За 

захист Миколаївщини» в новій редакції (далі – відзнака нового зразка), що 

додається. 

 

затвердивши ескіз нагрудного знака та ескіз посвідчення до відзнаки 

Миколаївської обласної ради «За захист Миколаївщини», що додаються. 
 

2. Установити, що відзнаки старого зразка та посвідчення до них, 

видані до набрання чинності цим рішенням, залишаються чинними та мають 

однаковий статус із відзнаками нового зразка, ескізи яких затверджені цим 

рішенням.  

 

3. Установити, що нумерація відзнак нового зразка є наскрізною та 

продовжується з урахуванням номерів раніше виданих відзнак старого зразка. 
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4.  Припинити використання відзнак старого зразка для відзначення 

осіб з дня набрання чинності цим рішенням. 

 

5. Виконавчому апарату обласної ради забезпечити в установленому 

порядку виготовлення нагрудних знаків Миколаївської обласної ради «За захист 

Миколаївщини», посвідчень та футлярів до них з урахуванням затверджених цим 

рішенням змін. 

 

6. Це рішення набирає чинності одночасно з набранням чинності 

рішенням обласної ради від 16 квітня 2026 року № 5. 

 

 

 

Голова обласної ради                   Антон ТАБУНЩИК  

 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

рішення обласної ради  

                                                                                 _________2026 року № ___ 

 

 

О П И С 

НАГРУДНОГО ЗНАКА ДО ВІДЗНАКИ МИКОЛАЇВСЬКОЇ  

ОБЛАСНОЇ РАДИ «ЗА ЗАХИСТ МИКОЛАЇВЩИНИ» 

 

 Нагрудний знак до відзнаки  Миколаївської обласної ради «Хрест Святого 

Миколая» (далі - відзнака) має форму рівнобічного чотирипроменевого хреста із 

розширеними лапами. Габаритний розмір хреста становить 40 х 40 мм. 

Виготовляється з ювелірного сплаву жовтого кольору. Лицьова поверхня 

променів хреста залита прозорою емаллю насиченого синього кольору. По 

периметру хреста залишено тонкий плаский кант золотистого кольору. 

У центрі лицьового хреста накладено вертикальний геральдичний щит 

синього кольору із золотистим обрамленням. У полі щита розміщено стилізовані 

елементи золотистого кольору у вигляді сокири і сагайдака зі стрілами та луком. 

Зворотній бік хреста – суцільнометалева плоска поверхня золотистого 

кольору, що повторює контури хреста. На променях хреста вигравіювано 

офіційне гасло нагороди великими літерами: на верхньому промені –  літера «В», 

на лівому промені – «ЄДНОСТІ», на правому промені – «СИЛА». На нижньому 

вертикальному промені розміщено знак номера «№» із лінією підкреслення, де 

наноситься індивідуальний порядковий номер відзнаки.  

За допомогою кільця з вушком нагрудний знак з’єднується з прямокутною 

твердою колодкою, обтягнутою муаровою стрічкою. Знизу колодка має рамку та 

кріпильне вушко з кільцем, що з'єднує її з хрестом.  

Колодка обтягнута шовковою муаровою стрічкою завширшки 28 мм. 

Колірна гама стрічки відповідає кольорам прапора Миколаївської області та 

складається з трьох вертикальних смуг: центральна частина якої – жовтого 

кольору, по боках від неї – вузькі білі смужки, краї стрічки завершуються 

широкими синіми смугами. На зворотному боці колодки розміщено кріплення до 

одягу. Висота металевої основи становить 47 мм (із урахуванням нижнього 

кріпильного вушка — 49 мм). Ширина металевої рамки становить 30 мм.  

До нагрудного знака додається балакроновий футляр державного зразка 

синього кольору (габаритний розмір в закритому вигляді 85 мм х 120 мм х            

30 мм). Внутрішня поверхня виготовлена з  картону білого кольору. Форма 

футляру має передбачати всередині футляру місце зі стрічкою для посвідчення 

та ложемент для нагрудного знаку таким чином, щоб футляр із вкладеним 

посвідченням та нагрудним знаком повністю зачинявся. 
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Ескіз  відзнаки  Миколаївської  обласної  ради

  «За  захист  Миколаївщини»


